SVOJSTVA DJELJIVOSTI

Djeljivost zbroja

/\ Pribrojnici su djeljivis 2 pa je i
10+6 =10

T— zbroj djeljivs 2

Primjer 1.
Jelizbroj 9 + 6 djeljivs 3?

Rjesenje: Da, jer su pribrojnici djeljivi s 3.

Zadatak 1.

a) Je li zbroj 20 + 12 djeljiv s 4? Odgovor obrazloZil

DA NE ... jer 20 ___djeljivs 4
i 12 djeljiv s 4

b) Je li zbroj 45 + 35 djeljiv s 52 Odgovor obrazloZil

DA NE ... jer 45 ___ djeljivs 5
13D djeljivs 5

c) Je li zbroj 36 + 27 djeljiv s 92 Odgovor obrazloZil

DA NE ... jer 36 ___djeljivs 9
i 27 djeljivs 9



Djeljivost razlike

/\ Clanovi razlike su djeljivi s 2 pa je i
10-6 =4
L— razlika djeljiva s 2
Primjer 2.
Je li razlika 9 - 6 djeljivas 3?
Rjesenje: Da, jer su élanovi razlike djeljivi s 3.

Zadatak 2.
Je li razlika 40 — 32 djeljiva s 82 Odgovor obrazlozil

DA NE
Odgovor:

Zadatak 3.

Je li razlika 36 — 27 djeljiva s 9?

DA NE
Odgovor:

Zadatak 4.
Je li razlika 45 - 35 djeljiva s 5?

DA NE
Odgovor:




Djeljivost umnoska

/ Faktor 10 je djeljivs 5pa jei
10.3 = 30
T— umnoZak djeljivs 5

Primjer 3.
Je li umnozak 10 « 9 - 7 djeljiv s 32

Rjedenje: Da, jer je faktor 9 djeljiv s 3.

Zadatak 5.

Je li umnozak 12 + 13 » 14 djeljiv sa 7?

DA NE
Odgovor:

Zadatak 6.

Je li umnosak 22 » 29 « 35 djeljiv s 5?

DA NE
Odgovor:

Zadatak 7.

Te li umnoak 18 « 19 « 21 djeljiv s 92

DA NE
Odgovor:




